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Posouzení práce

Naplnění celkového záměru: Předložená bakalářská práce představuje zdařilý pokus o zpracování daného tématu. Obsah práce odpovídá zadání, autorka provedla adekvátní výběr interpretované látky a prokázala schopnost samostatně analyzovat a interpretovat zvolené téma. K nesporným kladům práce náleží, že jí se podařilo zachovat vyvážený poměr mezi analyticko-deskriptivní rovinou výkladu a vlastní interpretací podloženou přesvědčivými závěry a argumentací.

 Obsahové hodnocení: Práce je dobře metodicky zvládnuta, úroveň používání odborné terminologie a výklad pojmů jsou dobré a přesvědčivé. Rozvržení dané látky do jednotlivých kapitol je funkční a adekvátní. Předností práce je myšlenková soudržnost a souvislost analyzovaných témat a srozumitelnost argumentace. Rozsah použité primární a sekundární literatury i úroveň jejího zpracování jsou kvalitní a svědčí hlubším zájmu o zvolenou problematiku. Práce má promyšlený charakter a opírá se o širší znalost odborné literatury. Ve svých interpretacích autorka prokázala znalost zvolené problematiky i schopnost samostatným způsobem interpretovat text a objasnit relevantní významové souvislosti

Formální stránka: Stylistická a pravopisná stránka textu jsou v souladu z požadavky kladenými na daný typ práce. Požadovaná odborná kriteria -poznámkový aparát, grafická úprava, dodržování citačních norem a jejich jednotnost - byly dodrženy  a mají požadovanou úroveň.
Použitá literatura: rozsah použité odborné literatury i její kvalita jsou velmi dobré. 

Kritické připomínky: na některých místech – především v úvodu a závěru práce – je zvolena příliš osobní forma výkladu a objektivní arumentace nahrazena subjektivním ujištováním.
Další doporučení: při případném dalším zpracování věnovat bližší pozornost Rousseauovým sociálně-politickým a etickým teoriím a názorům a jejich vztahu k pedagogice

Pracovní součinnost studenta a školitele v průběhu zpracování práce:

Celkové hodnocení:
Práci doporučuji k obhajobě:  ano – ne 

Návrh hodnocení: výborně – velmi dobře – dobře – neprospěl

Náměty k rozpravě: Filosofické základy osvícenské teorie výchovy 
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